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CONSILIUL LOCAL RUGINOASA 
      JUDEŢUL IAŞI                                                    

PROCES – VERBAL 
 

Încheiat astăzi 28.05.2021 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Ruginoasa, judeţul Iaşi, ora 1400. 
La şedinţă au participat un număr de 14 consilieri. 
Absenţi motivat: Curcă Ioan   
La şedinţă mai participă:  
În conformitate cu dispoziţia nr. 153, emisă de către primarul comunei, şedinţa se desfăşoară la sediul primăriei 
şi are următoarea ordine de zi: 

1) Aprobarea procesului verbal din data de 23.04.2021 
2) Proiect de hotărâre privind revizuirea Actului Constitutiv și Statutului Asociației Regionale a 

Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS – INIŢIATOR: Nechifor Dănuţ, primar 
3) Proiect de hotărâre privind aderarea Comunei Ruginoasa ca membru susţinător la Societatea 

Naţională de Cruce Roşie din România – Filiala Iaşi – INIŢIATOR: Nechifor Dănuţ, primar 
4) Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cuprinzând măsurile metodologice, 

organizatorice, termenele şi circulaţia proiectelor de hotărâri ale autorităţii deliberative – 
INIŢIATOR: Nechifor Dănuţ, primar 

5) Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la data de 31.03.2021 – INIŢIATOR: 
Nechifor Dănuţ, primar 

6) Proiect de hotărâre privind prelungirea/modificarea, după caz, a contractelor de 
închiriere/concesiune – INIŢIATOR: Nechifor Dănuţ, primar 

7) Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii unităţii administrativ-teritoriale - Comuna 
Ruginoasa, Judeţul Iaşi cu unităţile administrativ teritoriale Comuna Strunga, Judeţul Iaşi, 
Comuna Al. I. Cuza, judeţul Iaşi şi Comuna Costeşti, Judeţul Iaşi, în vederea înfiinţării unei 
Asociaţii pentru Dezvoltare Intercomunitară – INIŢIATOR: Nechifor Dănuţ, primar 

8) Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentaţiilor tehnico-economice de 
extindere a soluţiei tehnice în scopul alimentării cu gaze naturale în comuna Ruginoasa, în 
vederea realizării proiectului comun de investiţie „Înființare sistem inteligent de distribuție 
gaze naturale în comunele Ruginoasa, Strunga, Al. I. Cuza şi Costești, din județul Iași” – 
INIŢIATOR: Nechifor Dănuţ, primar 

9) Diverse  
 

Dl. consilier Cojocariu Petrică, preia lucrările şedinţei, în calitate de preşedinte de şedinţă, dă citire ordinii de zi, şi o 
supune spre aprobare plenului Consiliului local şi se aprobă cu  14 voturi „pentru”, din 15 consilieri locali în funcţie, 
prezenţi 14 consilieri. 

Pentru punctul unu de pe ordinea de zi  privind aprobarea procesului verbal din data de 23.04.2021, nu sunt discuții 
cu privire la cele consemnate, se supune spre aprobare şi se aprobă cu  14 voturi „pentru”, din 15 consilieri locali în 
funcţie, prezenţi 14 consilieri. 

Punctul doi de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru revizuirea Actului Constitutiv și 
Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași este prezentat de către dl. primar Nechifor 
Dănuţ, apoi este supus spre aprobare plenului Consiliului Local şi se obţine următorul rezultat: 14 voturi „pentru”, din 
15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 14 consilieri. 

Punctul trei de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru aderarea Comunei Ruginoasa ca 
membru susţinător la Societatea Naţională de Cruce Roşie din România – Filiala Iaşi, este de asemenea 
prezentat de către dl. primar Nechifor Dănuţ, care menţionează că după aderare Crucea Roşie va face acte de caritate pe 
raza comunei Ruginoasa la solicitările noastre plus cele prevăzute în contract. 

Dl. consilier Dodu Irina: Din punctul meu de vedere este benefică această colaborare şi vă rog să-mi spuneţi dacă se 
poate interveni şi la persoanele adulte cu handicap. Avem cazul Oancea acel tânăr umblă prin comună cu cârjă de fier în 
mână şi intră în orice gospodărie unde poate. Compartimentul de asistenţă socială trebuie neapărat să ia măsurile 
necesare, fiindcă dacă se întâmplă ceva persoanele din acest compartiment sunt direct responsabile. 

După cele prezentate mai sus se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de hotărâre pentru 
aderarea Comunei Ruginoasa ca membru susţinător la Societatea Naţională de Cruce Roşie din 
România – Filiala Iaşi şi se obţine următorul rezultat: 14 voturi „pentru”, din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 
14 consilieri.       
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Punctul patru de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului 
cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele şi circulaţia proiectelor de hotărâri ale 
autorităţii deliberative este prezentat de către dl. primar Nechifor Dănuţ, apoi este supus spre aprobare plenului 
Consiliului Local şi se obţine următorul rezultat: 14 voturi „pentru”, din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 14 
consilieri. 

Punctul cinci de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea execuției bugetare la data de 
31.03.2021 este de asemenea prezentat de către dl. primar Nechifor Dănuţ, care menţionează că în trimestrul I datorită 
faptului că nu a fost buget am funcţionat pe valorile disponibile. 

Dna. consilier Dodu Irina: Mi s-a cerut o analiză pe care am depus-o şi a fost înmânată fiecăruia dintre 
dumneavoastră. Referitor la funcţionarea Centrului de zi, din câte ştim acesta nu mai funcţionează momentan, dar 
angajaţii acestuia ar fi putut interveni şi mă gândeam că poate măcar de la 1 iunie poate vor funcţiona din nou, fiindcă 
sunt copii care vor să meargă la centru. 

Dl. primar Nechifor Dănuţ: Eu zic să începem din toamnă. Referitor la angajaţii centrului, să ştiţi că nu au stat 
degeaba, fiindcă au primit alte sarcini. 

Dna. consilier Dodu Irina: Eu am întrebat, fiindcă acesta este obiectul lor de activitate. În şcoală pentru colaborare 
nu a venit decât Georgeana. 

Dna. consilier Fuiorea – Novac Simona: Noi furnizăm informațiile despre copiii, care vor să frecventeze Centrul de 
zi, dar doamnele responsabile trebuie să meargă la părinţi acasă să discute cu ei. 

Dl. consilier Lupu Cătălin: Sunt 36 de asistenţi personali? La capitolul cultură, religie şi sport la Baza sportivă 
pentru încălzit şi lumină este o sumă cam mare, care mi se pare că nu se justifică, drept care aş vrea să ştiu ce activităţi 
s-au desfăşurat acolo. Bănuiesc că aici intră şi sala de sport. 

Dl. primar Nechifor Dănuţ: Da. Antrenamentele copiilor, fiindcă acestea nu au fost întrerupte deloc. 
Dl. consilier Cerneuţanu Constantin: La sala de sport nu s-au desfăşurat activităţi de 2 ani.  
Dl. consilier Lupu Cătălin: Oricum este degradată şi trebuie neapărat să intervenim. 
Dl. primar Nechifor Dănuţ: Sigur că da. Ne vom ocupa anul acesta. 
După cele prezentate mai sus se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de hotărâre pentru 

aprobarea execuției bugetare la data de 31.03.2021 şi se obţine următorul rezultat: 14 voturi „pentru”, din 15 
consilieri locali în funcţie, prezenţi 14 consilieri.       

Punctul şase de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru prelungirea/modificarea, după caz, a 
contractelor de închiriere/concesiune este prezentat de către dl. primar Nechifor Dănuţ, care menţionează că la 
medici vor fi aceleaşi condiţii de prelungire ca şi până acum. 

Dl. consilier Lupu Cătălin: Nu mi se pare corect prelungirea/modificarea, fiindcă nu ştim ce anume se 
modifică, sau pe ce perioadă se prelungesc. 

Secretarul general al UAT precizează că la modificări intră aplicarea ratei inflaţiei şi prelungirea nu 
se poate face decât în limitele prevăzute de actele normative în vigoare, iar aplicabilitatea acestei 
hotărâri este doar pe perioada mandatului.   

După cele prezentate mai sus se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de hotărâre pentru 
prelungirea/modificarea, după caz, a contractelor de închiriere/concesiune şi se obţine următorul 
rezultat: 14 voturi „pentru”, din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 14 consilieri.       

Punctul şapte de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea asocierii unităţii 
administrativ-teritoriale - Comuna Ruginoasa, Judeţul Iaşi cu unităţile administrativ teritoriale 
Comuna Strunga, Judeţul Iaşi, Comuna Al. I. Cuza, judeţul Iaşi şi Comuna Costeşti, Judeţul Iaşi, în 
vederea înfiinţării unei Asociaţii pentru Dezvoltare Intercomunitară este prezentat de către dl. primar 
Nechifor Dănuţ, apoi este supus spre aprobare plenului Consiliului Local şi se obţine următorul rezultat: 14 voturi 
„pentru”, din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 14 consilieri. 

Punctul opt de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea întocmirii documentaţiilor 
tehnico-economice de extindere a soluţiei tehnice în scopul alimentării cu gaze naturale în comuna 
Ruginoasa, în vederea realizării proiectului comun de investiţie „Înființare sistem inteligent de 
distribuție gaze naturale în comunele Ruginoasa, Strunga, Al. I. Cuza şi Costești, din județul Iași”. 

Dl. primar Nechifor Dănuţ: Noi avem studiu de fezabilitate doar pentru 500 de gospodării, după condiţiile 
din ghidul de finanţare trebuie să avem cel puţin 1000 de gospodării, dar pe Ruginoasa noi vrem să avem 
1500 de gospodării, drept pentru care trebuie făcut studiul după noile cerinţe. Sesiunea se preconizează că s-ar 
deschide prin septembrie – octombrie, iar noi trebuie să fim pregătiţi în sensul să avem studiul făcut, avizul de 
la mediu, şi celelalte avize obligatorii. După finanţare să face la CFR şi drumuri, fiindcă sunt mai costisitoare. 
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Dl. consilier Hamciuc Andrei: Noi la documentaţie trebuie să ataşăm în jur de 20 de avize şi dacă nu 
obţinem finanţare pierdem banii, dar trebuie să încercăm. 

După cele prezentate mai sus se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de hotărâre pentru 
aprobarea întocmirii documentaţiilor tehnico-economice de extindere a soluţiei tehnice în scopul 
alimentării cu gaze naturale în comuna Ruginoasa, în vederea realizării proiectului comun de investiţie 
„Înființare sistem inteligent de distribuție gaze naturale în comunele Ruginoasa, Strunga, Al. I. Cuza şi 
Costești, din județul Iași” şi se obţine următorul rezultat: 14 voturi „pentru”, din 15 consilieri locali în funcţie, 
prezenţi 14 consilieri.       

La ultimul punct de pe ordinea de zi – Diverse – sunt prezentate adresele/cererile adresate Consiliului Local şi cele 
direcţionate de către primar acestuia. 

Prin cererea înregistrată sub nr. 4566/27.04.2021 dl. Bejan Gabriel – Petru solicită o suprafaţă de teren în satul 
Vascani pentru construirea unei locuinţe. 

Consiliul Local este de acord să se facă demersurile necesare. 
Dna. consilier Fuiorea – Novac Simona: Domnule primar v-aş invita să vedeţi cum vin copii la şcoală pe trotuarul 

nostru din Ruginoasa. 
Dl. primar Nechifor Dănuţ: De luni încep dacă vremea este bună. Ce putem face mai mult, dacă vremea nu este 

bună. 
Dl. consilier Cerneuţanu Constantin: Am rămas surprins că dl. consilier Lupu a menţionat şi se pare mult 

cheltuielile la iluminat la Baza sportivă. Am fost nevoit să fac antrenamentele seara şi nocturna a trebuit să stea aprinsă, 
dar nu ştiu cum de nu aţi întrebat şi de cheltuielile de la iluminat de la Centrul Cultural. Am rămas surprins, fiindcă 
dumneavoastră ştiaţi lucrurile astea. 

Dl. consilier Lupu Cătălin: Eu am întrebat ce activităţi se desfăşoară. Ce antrenamente se fac, cu cine se fac, cine 
face antrenamente. Nu trebuie să se supere nimeni că am întrebat. 

Dl. consilier Cerneuţanu Constantin: Eu fac antrenamentele şi datorită acestora am obţinut performanţa. Sunt atâţia 
copii care au plecat la cluburile sportive de renume datorită performanţei obţinută prin muncă. 

Dl. consilier Lupu Cătălin: Nu cred, fiindcă se spune că şi fiul dumneavoastră face antrenamente şi se iau bani. 
Dl. consilier Cerneuţanu Constantin: Eu fac de atâta timp antrenamente şi am rezultate foarte bune. Sunt copii foarte 

buni care au ajuns departe. Vă rog să mă lăsaţi pe mine şi pe copiii mei în pace. Faceţi şi dumneavoastră. 
Dl. consilier Lupu Cătălin: Meritele nu sunt contestate. Am avut şi eu rezultate foarte bune cu echipa de handbal. Eu 

pur şi simplu am întrebat şi mi se pare mare cheltuiala. Legat de drumuri, trebuie neapărat îndreptate cu lama. Referitor 
la canalizare, sunt nemulţumiri în privinţa facturilor. M-am interesat la doamna secretar, am văzut corespondenţa cu 
APAVITAL, dar trebuie să luăm totuşi nişte măsuri. Noi vrem debitmetru nu apometru. Facturile sunt foarte mari şi 
datorită apei pluviale, fiindcă ei o facturează. 

Dl. primar Nechifor Dănuţ: Puteţi să vă adresaţi şi dumneavoastră către APAVITAL. 
Dl. consilier Lupu Cătălin: Atunci trebuie să intervenim asupra Hotărârii Consiliului Local şi să o modificăm. 
Dl. viceprimar Pristăviţa Ionuţ: Referitor la drumuri, am fost în teren şi le-am verificat cu dl. primar. Ştim care sunt 

şi vom interveni. 
Dl. consilier Hamciuc Andrei: Trebuie intervenit cu utilaje să rezolvăm neapărat drumurile. 
Dl. primar Nechifor Dănuţ: Referitor la Baza sportivă, haideţi vă rog să nu ne mai şicanăm. Faceţi toţi, fiindcă eu 

susţin activităţile sportive.     
Întrucât problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate, au fost declarate închise lucrările şedinţei. Astfel  au fost 

adoptate hotărârile cu numerele 30 - 36. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
                  

                      Preşedinte de şedinţă,                                                              Secretar general,                                                             
                         Cojocariu Petrică                                                             Axenia – Frija Corina           
                                                                                                                        
 


